
فرم تدوین طرح درس                           
جراحی نظريعنوان درس:

نداردپیشنیاز:
گروه هدف: کارآموزانکانسر معدهموضوع جلسه :

نفر70:تعداد دانشجویان
فرشاد مهدويدکتر :ارائه کنندهساعت2هر جلسه :زمان

هدف کلی درس :
: اهداف رفتاري

درس قادر خواهد بود)( دانشجو پس از پایان
نحوه ارائه درسحیطه

( الگوي تدریس)
ارزشیابی وفعالیتهاي تکمیلی

بیماري کانسر معده را تعریف کند.- 1

ولوژي آنرا شرح دهد.یات-2

اپیدمیولوژي آنرا بیان کند- 3

تظاهرات بالینی آنرا توضیح دهد.-4

هد.یافته هاي آزمایشگاهی وپاراکلینیکی آنرا توضیح د- 5

موارد پیشگیري از این بیماري را شرح دهد.- 6

موارد ارجاع بیماران مبتلا را شرح دهد.-7

اقدامات درمانی اولیه و حیطه پزشک عمومی را توصیف نماید.-8

دهد.نحوه مشاوره با بیماران خانواده بیمار را شرح-9
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ناختیش

شناختی

POWER POINTMCQ

راهنماي مطالعاتی استاد:راهنماي مطالعاتی دانشجو:
2015کتاب شوارتز : - 1
2-

2015کتاب شوارتز : - 1
2012کتاب سابیستون : -2



فرم تدوین طرح درس                           
عنوان درس:جراحی نظري

پیشنیاز: ندارد
گروه هدف: کارآموزانريموضوع جلسه : کانسر م

نفر70تعداد دانشجویان:
ارائه کننده : دکتر فرشاد مهدويساعت2زمان : هر جلسه 

هدف کلی درس :
: اهداف رفتاري

( دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود)
نحوه ارائه درسحیطه

( الگوي تدریس)
ارزشیابی وفعالیتهاي تکمیلی

را تعریف کند.مريبیماري کانسر - 1

ولوژي آنرا شرح دهد.یات-2

اپیدمیولوژي آنرا بیان کند- 3

تظاهرات بالینی آنرا توضیح دهد.-4

یافته هاي آزمایشگاهی وپاراکلینیکی آنرا توضیح دهد.- 5

موارد پیشگیري از این بیماري را شرح دهد.- 6

دهد.موارد ارجاع بیماران مبتلا را شرح -7

اقدامات درمانی اولیه و حیطه پزشک عمومی را توصیف نماید.-8

نحوه مشاوره با بیماران خانواده بیمار را شرح دهد.-9

شناختی

شناختی 

شناختی 

شناختی 

شناختی 

شناختی 

شناختی 

شناختی 
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POWER POINTMCQ

د:راهنماي مطالعاتی استاراهنماي مطالعاتی دانشجو:
2015کتاب شوارتز : - 1
2-

2015کتاب شوارتز : - 1
2012کتاب سابیستون : -2


